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BUPATI BULELENG 

PROVINSI BALI 

 

SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

DALAM ACARA   

PEMBUKAAN PROGRAM KECAKAPAN KERJA 

(PKK) TIPE PLATINUM TAHUN 2023 

SABTU, 9 SEPTEMBER 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua Yayasan PPLP Pansophia Singaraja, 

 Direktur PPLP Pansophia Singaraja, 

 Bapak/Ibu Dosen PPLP Pansophia Singaraja,  

 Dan undangan lainnya yang tidak bisa saya 

sebutkan satu persatu serta para peserta 

Program PKK pada PPLP Pansophia  yang saya 

banggakan. 
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Om Swastyastu,  
Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budaya, 
Salam Kebajikan, 
Rahayu. 
 

 Marilah kita tidak henti-hentinya memanjatkan 

puja astuti dan angayu bagia kehadapan Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, karena 

sampai saat ini, kita masih diberikan kesehatan, 

semangat, motivasi untuk terus berkarya, 

berkontribusi terhadap kemajuan Buleleng yang kita 

cintai.  

  

Hadirin yang saya hormati, 

Mengawali sambutan ini, saya ingin 

menyampaikan ucapan selamat atas raihan Program 

Pendidikan Kecakapan Kerja Tipe Platinum dari 

Pemerintah Pusat melalui Dirjen Pendidikan Vokasi, 
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Kementerian Pendidikan Kebudayaan, Riset dan 

Teknologi Republik Indonesia. Hal ini merupakan 

sebuah capaian yang luar biasa. Apresiasi Pemerintah 

terhadap  lembaga ini tentu berdasarkan keberhasilan 

dari pengelolaan program pada periode sebelumnya. 

Tentu saya berharap program yang diperoleh saat ini 

juga nantinya dapat dikelola dan 

dipertanggungjawabkan dengan sebaik-baiknya.  

Ucapan terimakasih juga saya sampaikan  

kepada seluruh Manajemen PPLP Pansophia 

Singaraja karena telah berperan aktif dalam upaya 

menciptakan tenaga kerja yang profesional di 

berbagai bidang keterampilan yang tentunya 

dibutuhkan oleh industri dan dunia kerja. Semoga 

semakin maju dan berkembang, serta lulusannya 

dapat berperan di masyarakat, bukan hanya sebagai 

tenaga kerja semata, namun pada kondisi tertentu 

mesti mampu juga menciptakan lapangan pekerjaan. 



4 

 

Tentu hal tersebut akan berpengaruh terhadap 

produktifitas dan kesejahteraan diri, keluarga dan 

masyarakat.  

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Program Pendidikan Kecakapan Kerja ini sangat 

bermanfaat dan efektif membantu masyarakat dalam 

pengembangan diri. Peluncuran program ini tentu 

sudah didahului oleh berbagai kajian yang mendalam 

oleh pihak pemerintah. Permasalahan klasik yang 

sering kita dengar di masyarakat adalah tentang 

pengangguran, disebut pengangguran karena 

memang yang bersangkutan belum memiliki 

keterampilan/unskill sehingga tidak dapat terserap di 

dunia kerja.    

Menyikapi hal tersebut maka pemerintah 

menjawabnya melalui Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan RI dengan meluncurkan Program 
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Pendidikan Kecakapan Kerja (PKK) yang adik-adik 

ikuti pada lembaga ini. Program PKK merupakan 

Program Layanan Pendidikan dan Pelatihan 

berorientasi pada pengembangan keterampilan kerja 

yang bertujuan untuk mendidik dan melatih peserta 

agar siap untuk bekerja serta memiliki keterampilan 

sehingga mampu bersaing pada skala nasional 

dan/atau internasional, dan bagi lembaga 

penyelenggara tentu mesti mempunyai komitmen 

dalam menyalurkan/menempatkan lulusan dari 

Program PKK pada Dudi yang menerbitkan Job 

Order/Demand Letter Attachment.  

 

Hadirin yang saya cintai, 

Berkaitan dengan begitu penting dan 

signifikannya program tersebut terhadap peserta itu 

sendiri  dan juga bagi dunia usaha maka saya 

berpesan untuk nantinya dapat dilaksanakan uji 
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kompetensi dengan baik sesuai prosedur yang 

ditetapkan untuk membuktikan bahwa peserta benar-

benar sudah berhasil menguasai keterampilan yang 

diikuti dan secara legalitas mempunyai sertifikat 

kompetensi yang akan sangat mendukung mereka 

dalam berkecimpung pada dunia kerja. Saya berharap 

agar seluruh peserta mengikuti kegiatan ini dengan 

baik dan sungguh-sungguh agar mendapatkan hasil 

yang sesuai dengan yang diharapkan. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

 Pada kesempatan ini saya juga mengucapkan 

banyak terima kasih kepada Pimpinan, Para Dosen, 

dan Para Staf Penunjang PPLP Pansophia Singaraja 

yang telah bekerja keras dan saling bahu‐membahu 

dalam memberikan pelayanan yang terbaik, semoga 

semangat kebersamaan semakin terbangun di 

lembaga ini, sehingga kita bersama‐sama 
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menghasilkan karya‐karya yang pantas dibanggakan 

dan mendorong ke arah kemajuan menuju Buleleng 

Bisa.  

Akhirnya atas asung kertha wara nugraha Ida 

Sang Hyang Widi Wasa maka pada hari ini, Sabtu, 9 

September 2023, Kegiatan Pembukaan Program 

Kecakapan Kerja (PKK) Tipe Platinum pada PPLP 

Pansophia Singaraja, saya nyatakan dibuka secara 

resmi. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, mohon 

maaf jika ada yang tidak berkenan. 

 

Penjabat Bupati Buleleng, 

Ttd 

Ketut Lihadnyana 


